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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 27 Ιουνίου 2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης και τα µέλη 
΄Ιρις Αυδή, Γιάννης Παπακώστας,  Νέστορας Κουράκης, Κωνσταντίνος 
Τσουράκης.  Απόντες ο Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και εκ 
των µελών η Εύη ∆εµίρη. 

 
Α. Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 
ασχολήθηκε µε την υπό της εταιρείας ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού 
ALPHA ενδεχοµένη παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας.  

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 13η Ιουνίου 2006. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι.  Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ο οποίος έχει σκοπό τη 
µετάδοση προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την εξασφάλιση της ποιοτικής 
στάθµης των προγραµµάτων που επιβάλει η κοινωνική αποστολή της τηλεόρασης και 
η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασµό της αξίας του ανθρώπου 
και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος ενώ εξάλλου κατά το άρθρο 
9 παραγρ. 1 του Συντάγµατος, η ιδιωτική και οικογενειακή ζωή του ατόµου είναι 
απαραβίαστη.  

 
II. Τα άρθρα 6 παρ. 3 και 8 παρ. 1 εδαφ. β  του Π. ∆/τος 77/2003, κατά τα οποία δεν 
επιτρέπεται η  µετάδοση εικόνων που έχουν ληφθεί χωρίς προειδοποίηση µε χρήση 
κρυφής κάµερας ενώ η συλλογή στοιχείων και πληροφοριών πρέπει να γίνεται µε 
θεµιτά µέσα. 

 
III. Τα άρθρα 6 παρ. 2 και 3,  8 παρ. 1 και 9 παρ. 2 του Π.∆/τος 77/2003, κατά τα 
οποία δεν επιτρέπεται να καταγράφονται και δηµοσιοποιούνται συνοµιλίες πολιτών 
χωρίς την άδειά τους και η συλλογή πληροφοριών πρέπει να γίνεται µε θεµιτά µέσα 
ενώ εξάλλου τα πρόσωπα που αναφέρονται στις εκποµπές πρέπει να απολαµβάνουν 
δίκαιης, ορθής και αξιοπρεπούς συµπεριφοράς. 

 
IV. Το άρθρο 3 παρ. 1 εδαφ. β του Ν. 2328/1995, κατά το οποίο οι κάθε είδους 
εκποµπές που µεταδίδουν οι τηλεοπτικοί σταθµοί πρέπει να σέβονται την 
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προσωπικότητα κάθε προσώπου, η εικόνα του οποίου εµφανίζεται στην οθόνη ή 
µεταδίδονται  το όνοµα ή στοιχεία επαρκή για τον προσδιορισµό του. 

 
V. Το άρθρο 4 παρ.  1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ 
ελέγχει την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις από το άρθρο 
4  παρ.  1  του Ν. 2328/1995 προβλεπόµενες  κυρώσεις. 
 
 
Β. Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  των ισχυρισµών του της εταιρείας ALPHA 
∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού 
σταθµού ALPHA, της παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία της κατωτέρας 
εκποµπής και του υποβληθέντος υποµνήµατος, προέκυψαν τα ακόλουθα:  Κατά την 
διάρκεια της εκποµπής ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ της 26.2.2006, προβλήθηκαν τα εξής:   
Παρουσιαστής: κ. Μάκης Τριανταφυλλόπουλος 
Προσκεκληµένοι: Νίκος Βαφειάδης, πολεµικός ανταποκριτής, Κωνσταντίνος 
Μαρκόπουλος, βουλευτής Ν. ∆ηµοκρατίας στην Εύβοια, Γιάννης Ζαφειρόπουλος, 
πρώην υφυπουργός Εξωτερικών, µέλος του Εθνικού Συµβουλίου του Π.Α.Σ.Ο.Κ., 
Αρετή Σιδηροκαστρίτου, δηµοσιογράφος, Παναγιώτης Μελάς, βουλευτής Ν. 
∆ηµοκρατίας στην Α΄Πειραιώς και Νήσων, Γιάννης Λαΐνος, ∆ιδάκτωρ Οικονοµίας 
και ∆ιοίκησης Εναέριων Μεταφορών στο Τµήµα Τεχνολογίας αεροσκαφών του 
Τ.Ε.Ι. Χαλκίδας, Γιάννα Φαφαλιού, τραγουδίστρια, Νίκος ∆εληγιάννης, 
ολυµπιονίκης πόλο, Βασίλης Φίλιας, πρώην πρύτανης στο Πάντειο Πανεπιστήµιο, 
Μαρί Εγγισεγιάν, Χριστίνα Αντωνοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, Κοινωνιολόγος-Ψυχολόγος, Φωτεινή Γκιντώνη, φοιτήτρια 
της Νοµικής 4ετής στο Καποδιστριακό, Γιάννα Φιλάου, καθηγήτρια ελληνικής 
γλώσσας και ερευνήτρια Κοινωνικής Ψυχολογίας στο πανεπιστήµιο της Νάπολης 
στην Ιταλία. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Θέλω λοιπόν να σας πω ότι σήµερα συνεχίζεται το 
ίδιο βιολί επί της Νέας ∆ηµοκρατίας. Όλοι οι κύριοι αυτοί παρότι υπάρχει πολιτική 
βούληση, παρότι ο Πρωθυπουργός της χώρας ζήτησε και προσπάθησε και απαίτησε 
να τελειώνουµε µε την υπόθεση της διαφθοράς, µας απειλούν µε αγωγές µηνύσεις, τα 
ίδια κόλπα, τα ίδια συστήµατα, το Ραδιοτηλεοπτικό, η Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα. Τώρα θα δείτε σε λίγο την περίπτωση ενός δικηγόρου, ο 
οποίος έχει αναλάβει τον Τεκτερίδη στα Γιαννιτσά, τον µεγαλο… [παύση και 
ακούγεται σχόλιο της συνεργάτιδας της εκποµπής κ. Μαρί Εγγισεγιάν : φρουτάκια] 
βαρόνο των φρουτακίων, ο οποίος εξυπηρέτησε την κυρία της Νέας ∆ηµοκρατίας 
κυρία …. [δεν ακούγεται ευκρινώς το όνοµα] , τον κ. Πασχαλίδη που τον είχαµε και 
φωτογραφία του Π.Α.Σ.Ο.Κ., ο άλλος ο βαρόνος της Πάτρας, ο Νικολετάτος 
παρέλασε και το Κοµµουνιστικό Κόµµα και η Νέα ∆ηµοκρατία και το Π.Α.Σ.Ο.Κ. 
από το κανάλι του, διότι είχαν κανάλια και εφηµερίδες οι µάγκες, καταλάβατε; 
Εξυπηρετούσαν δηλαδή τη µαταιοδοξία του πολιτικού, για να δείτε τι συµβαίνει. 
∆ικάστηκαν για πληµµέληµα αυτοί που διακίνησαν το περισσότερο µαύρο χρήµα 
µετά το Χρηµατιστήριο και κατάκλεψαν τον κόσµο, δικάστηκαν για πληµµελήµατα 
και δικάζονται και δεν δικάστηκαν ποτέ για κακουργήµατα και δεν φτάνει που δεν 
τους έψαξαν, αφού ανακάλυψαν µέσα σε κρύπτες, θυµάστε στα Γιαννιτσά για πρώτη 
φορά, είδαν πώς είναι τα πεντακόσια ευρώ, κολλαριστά του Τεκτερίδη, δεν φτάνει 
που δεν τους δίκασαν, δεν φτάνει που δεν έγινε έρευνα για το µαύρο χρήµα γιατί αυτό 
σήµαινε δέκα χρόνια φυλακή. Αλλά άµα τους έβαζαν δέκα χρόνια φυλακή, θα ’λεγαν 
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τόσα δώσαµε στον υπουργό του Π.Α.Σ.Ο.Κ., τόσα δώσαµε στο βουλευτή της Νέας 
∆ηµοκρατίας, τόσα δώσαµε στο βουλευτή του άλλου κόµµατος και θα γινόταν 
πανζουρλισµός, για να δείτε πώς κουκουλώνει ο ένας τον άλλον. Έφτασε ο δικηγόρος 
του Τεκτερίδη στα Γιαννιτσά να µας απειλεί τώρα µε εξώδικο, θα σας το διαβάσω σε 
λίγο, το οποίο απέστειλε στην Αρχή Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα και το Ραδιοτηλεοπτικό Συµβούλιο, ότι προσβάλλουµε τα προσωπικά 
του δεδοµένα. Ο κύριος αυτός όµως δεν είναι µόνο δικηγόρος Τεκτερίδη, είναι και 
δηµοτικός σύµβουλος στα Γιαννιτσά, όπου η αστυνοµία τους παρακαλεί και τους λέει 
κύριοι, κλείστε τα µαγαζιά αυτού του ανθρώπου. Είναι φρουτάκια, καταστρέφει την 
κοινωνία κι αυτοί την άλλη µέρα υπογράφουν και του δίνουν άδεια για να 
λειτουργήσει τα µαγαζιά του, καταλάβατε πού φτάσαµε, κύριε Μελά; Κι ο Υπουργός 
Εσωτερικών, εγώ περιµένω να δω την αντίδραση του κ. Παυλόπουλου σήµερα γιατί 
έχει δείξει ότι διαθέτει ευαισθησία. Θα το δούµε.  Επιτρέψατέ µου. Θέλω να πάµε 
λίγο στα Γιαννιτσά. Να αλλάξουµε χώρο και να δείτε τι συµβαίνει µε το Γιώργο 
Τεκτερίδη, το βαρόνο του τζόγου. Θυµάστε την υπόθεση, έτσι; Τα µεγαλύτερα 
ονόµατα ποια ήταν εκείνη την περίοδο που κάναµε την έρευνα…. Τα καταστήµατα 
του ηλεκτρονικού τζόγου λειτουργούν ακόµα του κ. Τεκτερίδη. ∆ικηγόρος 
Τεκτερίδη, ο δηµοτικός σύµβουλος 8 χρόνια, Μηνάς Γρηγοριάδης, ο οποίος είχε 
διατελέσει και Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κι ο οποίος µας έστειλε και το 
εξώδικο ότι παραβιάζουµε τα προσωπικά του δεδοµένα διότι εµείς πήραµε και 
είπαµε: ένα λεπτό ρε Γρηγοριάδη, δεν είσαι δηµοτικός σύµβουλος; ∆εν έχεις µία 
ευθύνη για τα Γιαννιτσά; Ανοίγεις αυτά τα µαγαζιά, είσαι και δικηγόρος Τεκτερίδη, 
εδώ έγινε σάλος, χαµπάρι! Η αστυνοµία σας στέλνει έγγραφα και σας λέει – τώρα θα 
τα δείτε σε λίγο – τίποτα! Προσωπικά δεδοµένα, το ’µαθαν το κόλπο όλοι. 
Ραδιοτηλεοπτικό και προσωπικά δεδοµένα. Αίσχος! ∆είτε το! 
Παρουσιάζεται ρεπορτάζ για την υπόθεση Τεκτερίδη από τον κ.Κακλαµάνο.  
Προβάλλεται η ακόλουθη καρτέλα ενώ ο κ. Κακλαµάνος εκφωνεί: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΕΚΤΕΡΙ∆ΗΣ  -  Ο µεγάλος βαρόνος της Β. Ελλάδος  -  Υψηλές πολιτικές 
γνωριµίες  -  Ο εκδότης µε σχέσεις στο ∆ήµο  -  Προσκεκληµένος σε privé τραπέζι 
Υπουργού  -  Φιλοξενούσε τον Γιώργο Πασχαλίδη στο γραφείο του   
 κ. Κακλαµάνος: Γιώργος Τεκτερίδης, ο µεγάλος βαρόνος του ηλεκτρονικού τζόγου 
στη Βόρεια Ελλάδα. Ο άνθρωπος µε τις υψηλές πολιτικές γνωριµίες και 
διασυνδέσεις. Ο εκδότης που ποτέ δεν έχασε τις επαφές του µε την πολιτική 
αυτοδιοίκηση. Ο κύριος που ήταν προσκεκληµένος υπουργού στο privé τραπέζι του. 
Ο άνθρωπος που είχε στο γραφείο του τον Υπουργό Μακεδονίας- Θράκης Γιώργο 
Πασχαλίδη. Όλα αυτά το 2002. Από τότε… 
Στην οθόνη προβάλλεται η εικόνα ενός γραφείου όπου βρίσκονται δύο άτοµα και 
ακολουθεί εικόνα και σχόλιο του κ. Θεοδώρου Γοτουχίδη, δηµοσιογράφου. 
κ. Γοτουχίδης:  Σε πολύ τακτά χρονικά διαστήµατα τα δελτία τα οποία έρχονται 
στην εφηµερίδα µας κάνουν λόγο για συλλήψεις υπευθύνων καταστηµάτων, όπου 
µέσα παίζονται παράνοµα παιχνίδια µέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών. Τα δελτία 
είναι πάρα πολλά . Θα ’λεγα σχεδόν σε καθηµερινή βάση, πράγµα που σηµαίνει ότι 
κάτι τέτοιο υφίσταται και στην πόλη µας. 
Σε πρώτο πλάνο το κτίριο και το όνοµα του ∆ήµου Γιαννιτσών. 
κ. Κακλαµάνος: (συνέχεια του ρεπορτάζ) ∆ηλαδή, τρελό µου γαϊτανάκι. Ο ∆ήµος 
δίνει άδειες, η ασφάλεια συλλαµβάνει. Ο ∆ήµος επαναχορηγεί άδειες, η ασφάλεια 
µετά θα ξανασυλλάβει και ο ∆ήµος µετά θα επαναχορηγήσει άδειες. Ξέρετε τι 
βρήκαµε για τα καταστήµατα του Τεκτερίδη, πάντα µετά από το 2000; Μόνο 13 
αυτόφωρα, 15 µηνύσεις και 27 διοικητικές παραβάσεις.  
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Κατά τη διάρκεια της ανωτέρω περιγραφής στην οθόνη προβάλλεται η είσοδος ενός 
καταστήµατος και η ακόλουθη καρτέλα: 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η -   20002-2005 
Αυτόφωρα                        13 
Μηνύσεις                         15 
∆ιοικητικές                      27  
Παραβάσεις 
κ. Κακλαµάνος: (συνέχεια του ρεπορτάζ) Αυτό τι σηµαίνει; Ότι και τα 
καταστήµατα λειτουργούν και ότι παρά τις όποιες προσπάθειες συνεχίζουν να 
λειτουργούν. Τα καταστήµατα του Γιώργου Τεκτερίδη λειτουργούν στο όνοµα της 
ενενηντάχρονης µητέρας του ∆έσποινας Τεκτερίδη. Στοιχείο δεύτερο ο δικηγόρος 
του κ. Τεκτερίδη είναι ο Μηνάς Γρηγοριάδης. Ο Μηνάς Γρηγοριάδης είναι δηµοτικός 
σύµβουλος Γιαννιτσών, φίλος του δηµάρχου, πρώην Πρόεδρος του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Γιαννιτσών, Νοµικός Σύµβουλος της εφηµερίδας του ∆ηµάρχου και τι 
είπαµε αρχικά, είναι ο δικηγόρος του κ. Τεκτερίδη. 
Προβάλλονται παράλληλα στην οθόνη οι παρακάτω καρτέλες: 
2 ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ  -  Οι άδειες στο όνοµα της 90χρονης 
µητέρας του  -  ∆ικηγόρος του Τεκτερίδη ο κ. Γρηγοριάδης 
Και ακολούθως: 
ΜΗΝΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΑ∆ΗΣ  -  ∆ηµ. Σύµβουλος Γιαννιτσών  -  Φίλος του ∆ηµάρχου  -   
πρ. Πρόεδρος του ∆. Σ. Γιαννιτσών-   Νοµικός σύµβουλος της εφηµερίδας  του 
∆ηµάρχου  -  κυρίως δικηγόρος Γιώργου Τεκτερίδη                                                               
κ. Κακλαµάνος: (συνέχεια του ρεπορτάζ) Είχαµε ταξιδέψει πριν κάποιες µέρες στα 
Γιαννιτσά. Ξαναταξιδέψαµε και προχθές. Ελάτε να σας ξεναγήσουµε. Αυτό είναι το 
«SUPER GAME» και σε λίγο θα δείτε και τα «Αστέρια». 
Τα λεγόµενα του κ. Κακλαµάνου πλαισιώνουν επί της οθόνης φωτογραφία της 
εισόδου του καταστήµατος και η ακόλουθη καρτέλα: 
«SUPER GAME»  -  Αυτόφωρα 5  -  Μηνύσεις 3  -  ∆ιοικητικές παραβάσεις 2 
Επιστροφή στο στούντιο και το λόγο λαµβάνει ο κ. Μάκης Τριανταφυλλόπουλος. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Μάλιστα. Ο κ. Γρηγοριάδης λοιπόν, ο Μηνάς 
Γρηγοριάδης, ο δικηγόρος και δηµοτικός σύµβουλος – να τα ακούει ο κ. 
Παυλόπουλος τώρα αυτά. Έχει σηµασία. Γιατί δεν είναι ο δικηγόρος, δικαίωµά του 
είναι να είναι δικηγόρος, είναι δηµοτικός σύµβουλος και διετέλεσε και Πρόεδρος του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Γιαννιτσών. 
Σχόλιο από το πάνελ:Ο λαός τον έβγαλε δηµοτικό σύµβουλο. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος:Μου έστειλε ένα φαξ το οποίο λέει: [Αρχίζει και 
διαβάζει το φαξ παρεµβάλλοντας συγχρόνως δικά του σχόλια.] Μηνάς Γρηγοριάδης, 
δικηγόρος. Προς τον τηλεοπτικό σταθµό ALPHA για τον τηλεοπτικό παραγωγό των 
εκποµπών «Κίτρινος Τύπος» και «Ζούγκλα»,  Ευθύµη Τριανταφυλλόπουλο. 
Κοινοποίηση στο διευθύνοντα σύµβουλο του ALPHA, Αρχή Προστασίας 
προσωπικών ∆εδοµένων, Εθνικό Ραδιοτηλεοπτικό Συµβούλιο. Σας γνωστοποιώ 
σχετικά µε τα τηλεφωνήµατα που εδέχθην από άτοµα που δήλωσαν συνεργάτες σας 
και ότι ερευνούν κατ’ εντολή και για λογαριασµό σας, ότι κατά το περιεχόµενό τους 
σε εννέα τουλάχιστον κλήσεις που εδέχθην από άτοµο που δήλωσε ότι ενεργεί ως 
συνεργάτης σας µε το επίθετο Παπαδηµητρίου αγνώστων λοιπών στοιχείων που 
καλούσε από τηλέφωνο µε το νούµερο τάδε και κατόπιν µε απόκρυψη και 
ισχυρίσθηκε µεταξύ άλλων ότι εµπλέκοµαι σε παράνοµες πράξεις και ότι δήθεν 
εµπλέκοµαι σε διαπλοκή και µου δήλωσε ότι έχει γνώση προσωπικών δεδοµένων µου 
– [σχόλιο του κ. Μάκη Τριανταφυλλόπουλου]το κόλπο αυτό τώρα . [Συνεχίζεται η 
ανάγνωση του φαξ.] ∆εύτερον ότι σε τέσσερις κλήσεις που εδέχθην από κάποιον που 
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δήλωσε ότι ενεργεί ως συνεργάτης σας µε τα στοιχεία Εµµανουήλ Κακλαµάνος µε 
καταγωγή από τις Σέρρες – και οι δύο συνεργάτες µου [σχολιάζει ο κ. Μάκης 
Τριανταφυλλόπουλος] – αγνώστων λοιπών στοιχείων που καλούσε από τηλέφωνο µε 
το νούµερο τάδε και κατόπιν µε απόκρυψη και ο οποίος µε προσκάλεσε πάντα για 
λογαριασµό σας, όπως ο ίδιος ισχυρίσθηκε, και στη σηµερινή εκποµπή σας µε σκοπό 
όπως είχε να περιγράψω στην εκποµπή πώς στηνόταν το κόλπο. Ανέφερε δε µεταξύ 
άλλων ότι έχει λάβει από το Τ. Α. Γιαννιτσών απόρρητα έγγραφα που αφορούν την 
επαγγελµατική µου και εν γένει δραστηριότητα, και ως εκ τούτου αποτελούν 
προσωπικά δεδοµένα – [παρεµβάλλονται πάλι σχόλια του παρουσιαστή] εδώ πάλι το 
κόλπο. Γιατί δικηγόρος το ξέρει το κόλπο, ξέρει πώς να θωρακίζει την, την ιστορία 
του. [Ακολουθεί η συνέχεια του φαξ] Μάλιστα αυτά τα άτοµα, από αυτά τα άτοµα δεν 
µου γνωστοποιήθηκε εάν ηχογραφείται ή όχι η συνοµιλία µου. Κατόπιν των ανωτέρω 
σας γνωστοποιώ ότι δεν συναινώ στη χρήση του ονόµατός µου και οιασδήποτε 
δραστηριότητάς µου –  [και πάλι σχόλια του παρουσιαστή] για ακούστε πού φθάσαµε! 
∆εν συναινούν στη οι δηµοτικοί σύµβουλοι και δεν συναινούν στη χρήση του 
ονόµατός τους1 Αποφασίζοµεν και διατάσσοµεν. Ξέρετε η ακροδεξιά και η χούντα 
έχει παράδοση στην περιοχή, αλλά δεν ξέρει ότι εγώ µεγάλωσα στο Λουδία και ότι 
τους ξέρω πολύ καλά πώς συµπεριφέρονται και πώς λειτουργούν. [Η ανάγνωση 
συνεχίζεται.] Πολλώ δε µάλλω την παρουσίαση στον έντυπο ή ηλεκτρονικό τύπο εν 
όλω ή εν µέρει συνοµιλίας µου τηλεφωνικής ή µη, παρουσίασης φωτογραφιών ή 
βιντεοσκοπηµένου υλικού ως επίσης και εγγράφου µε οποιοδήποτε τρόπο και αν 
εκτ… και α!α!α! και τα υπόλοιπα και συνεχίζει, παρακαλώ να µου γνωστοποιήσετε 
σε εύλογο χρονικό διάστηµα επειδή φέρεστε ότι τα άτοµα αυτά κατά δήλωσή τους 
ενήργησαν κατά λογαριασµό σας, τα πλήρη στοιχεία τους, όνοµα, επίθετο, 
πατρώνυµο, διεύθυνση κατοικίας, ποια η επαγγελµατική σχέση σας και το αν είναι 
αληθές , κάτι που απεύχοµαι, ότι ενήργησαν κατόπιν εντολών σας. [Μεσολαβεί το 
σχόλιο του παρουσιαστή.] Κατόπιν εντολών µου ενήργησαν, κύριε. [Και το φαξ 
συνεχίζει ως εξής:] Επίσης σας καλώ οιαδήποτε στοιχεία έχετε για το πρόσωπό µου 
που να αφορούν κατά την κρίση σας αξιόποινες πράξεις να τα καταθέσετε άµεσα και 
επωνύµως στις αρµόδιες δικαστικές αρχές κατονοµάζοντας τις πηγές σας. Με τη ρητή 
επιφύλαξη παντός νοµίµου δικαιώµατός για την προσφυγή µου ενώπιον αστικών, 
ποινικών, Αρχής Προστασίας Προσωπικών ∆εδοµένων και του Εθνικού 
Ραδιοτηλεοπτικού Συµβουλίου. [Στο σηµείο αυτό ολοκληρώνεται η ανάγνωση του 
φαξ.] Καταλάβατε; Αυτά είναι τα χάλια σας όµως. [απευθυνόµενος προς τους 
πολιτικούς του πάνελ] Ραδιοτηλεοπτικά, και το λέω σ’ όλους τους πολιτικούς που 
είναι στο τραπέζι. Αρχές Προστασίας ∆εδοµένων, Ραδιοτηλεοπτικά… 
κ. Μελάς: Να τα καταργήσουµε όλα, λέτε; Πέστε µου. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Όχι! Ήταν ανεξάρτητες αρχές για να προστατεύουν 
και προστατεύουν σ’ όλη την Ευρώπη τον πολίτη, από εσάς όµως, από την εξουσία, 
απ’ την εκτελεστική εξουσία, όχι από τους δηµοσιογράφους. 
κ. Μελάς: Μισό λεπτό, µισό λεπτό. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Εσείς ξέρετε τι τα κάνατε αυτά τα όργανα; Φέρατε 
την πολιτική εξουσία να προστατεύεται από τους δηµοσιογράφους µέσω αυτών των 
οργάνων. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος:Υπάρχει µια υπερβολή εδώ πέρα. 
κ. Μαρκόπουλος: ∆εν σηµαίνει ότι έτσι είναι εκεί πέρα. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Πάντως κ. Μαρκόπουλε, δεν βασίζοµαι σ’ αυτό, 
βασίζοµαι σ’ ένα ανελέητο κυνηγητό τα τελευταία οκτώ χρόνια, άγριο κυνηγητό µε 
απίστευτα πρόστιµα και απίστευτες ποινές και απίστευτες αποφάσεις. ∆είτε λοιπόν. 
Επικοινωνήσαµε µε το Στέλιο Βαµβίνη, ∆ήµαρχο Γιαννιτσών την ώρα που 
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συνεδρίαζε, έτυχε να συνεδριάζει το…το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Και έχει σηµασία να 
τα δούµε όλα αυτά. Πάµε πρώτα σε ένα άλλο βίντεο να δείτε τι συµβαίνει εκεί, ποιοι 
είναι αυτοί οι άνθρωποι; Πώς συµπεριφέρονται; Πώς λειτουργούν την ώρα που έχουν 
πολιτική εξουσία και µετά θα πάµε σε µια απίστευτη ιστορία διότι τηλεφωνήσαµε την 
ώρα που συνεδρίαζε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και µας έβαλαν σε ανοιχτή ακρόαση και 
θα θαυµάσετε το ήθος, τη γλώσσα, την άποψη, τη συµπεριφορά. Πάµε στο πρώτο 
θέµα τώρα. 
Ακολουθεί ρεπορτάζ του κ. Γιώργου Στεργιόπουλου Παρουσιάζονται πλάνα µε κακή 
λήψη, θολά, γυρισµένα υπό περίεργη γωνία, να τρεµοπαίζει η εικόνα από το µαγαζί 
«Αστέρια». Σε κάποια από αυτά έγινε µετέπειτα επεξεργασία ώστε να µην είναι 
διακριτά τα πρόσωπα. 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος: Τα µαγαζιά αυτά δουλεύουν εδώ και χρόνια µε σύστηµα 
face control στην πόρτα. Γνωρίζαµε ότι ο υπάλληλος µόλις εντοπίσει άγνωστο 
πρόσωπο όχι µόνο δεν επιτρέπει την είσοδο, αλλά προφασίζεται και βλάβη στο 
Ίντερνετ. Εµείς αρχικά ζητήσαµε να µπούµε για Ίντερνετ. ∆είτε τι έγινε. 
Στην οθόνη προβάλλονται τα προαναφερόµενα πλάνα και στο κάτω µέρος της οθόνης 
καταγράφονται οι ακόλουθοι διάλογοι. Η ηχοληψία είναι πολύ κακή σε σηµείο που ο 
διάλογος δεν θα γινόταν κατανοητός αν δεν υπήρχε το κείµενο από κάτω. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Για internet café;  

   ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Απέναντι. 
   ∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Πού απέναντι; 
   ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Απέναντι ακριβώς. Τράβα απέναντι. 
   ∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Μου είπαν ότι έχει κι εδώ αυτό. 
   ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Εδώ έχει βλάβη τώρα. 
   ∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Εδώ τι έχει; 
   ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Βλάβη. Βλάβη έχει. 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ): Είκοσι µέρες µετά µπήκαµε κανονικά µε την 
κάµερα της εκποµπής µας. Μπαίνουµε στο κατάστηµα «Αστέρια» που έχει άδεια για 
Ίντερνετ καφέ. Ρωτάµε λοιπόν. 
Ακολουθεί η περιγραφή της δεύτερης επίσκεψης του καναλιού. Στα παρακάτω πλάνα 
γίνεται προσπάθεια συγκάλυψης των προσώπων των ατόµων που βρίσκονται στο 
µαγαζί.. Εντός αγκυλών αποτυπώνονται τα λόγια των συνδιαλεγόµενων που ενώ 
ακούγονται δεν καταγράφονται στο κάτω µέρος της οθόνης. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Ρωτάω απλά πράγµατα. Μετράω εδώ 
1,2,3,4,[5,6,7,8,9,10,11,12,13,]…14 [είναι]και έχουν µπροστά στην οθόνη τα 
windows και δεν βλέπω κανέναν να παίζει. 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Χάλασε η γραµµή, το internet και θα έρθουν οι τεχνικοί να 
το φτιάξουν 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Έχει χαλάσει η γραµµή του internet; [Μάλιστα.] 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ): Η αλήθεια είναι ότι µόλις µπήκαµε έκλεισαν 
τα φρουτάκια και µπήκαν τα windows. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Κι αφού είναι χαλασµένα γιατί είναι ανοιχτά; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  ∆εν έχουµε ανάγκη για οικονοµία. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Το µαγαζί έξω γιατί δεν γράφει ότι έχει µέσα ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές, παιχνίδια; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [Γράφει.] 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  [Γράφει έξω;] 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [Γράφει κι έχει και πολύ µεγάλη ταµπέλα.] 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ): Και του λέµε του ανθρώπου. ∆εν πάµε µαζί 
έξω να δούµε αυτήν τη µεγάλη ταµπέλα; 
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Και συνεχίζεται άµεσα η προβολή πλάνων από τη δεύτερη επιτόπια επίσκεψη του 
σταθµού στο κατάστηµα. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Πού είναι η ταµπέλα που λέει ηλεκτρονικά παιχνίδια , πού είναι; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η: (Ενώ προσπαθεί µε ένα καπέλο να κρύψει το πρόσωπό 
του.) Λέει ηλεκτρονικά. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  [Η ταµπέλα πού είναι; Πού λέει ηλεκτρονικά;] 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [Να!] ∆εν το διαβάζεις; 
Σ’ αυτό το σηµείο κυριαρχεί στην οθόνη η ταµπέλα του καταστήµατος που 
αναγράφει τα εξής:  ΣΙΝΕ ΑΣΤΕΡΙΑ -  ∆ΥΟ ΑΙΘΟΥΣΕΣ - ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ  ΚΟΝΤΑ 
ΣΑΣ  ΜΕ ΤΑΙΝΙΕΣ  Α΄ ΠΡΟΒΟΛΗΣ                             
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 23820 23501 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ): Ε! Βέβαια το διαβάζουµε, πεντακάθαρα! 
Καφέ, ηλεκτρονικά, «ΑΣΤΕΡΙΑ». ∆είτε το.   
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Γράφει εκεί. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  [Πού λέει ηλεκτρονικά εδώ;] 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ): Είχαµε κι άλλη απορία βέβαια, πριν 
φύγουµε. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Ο κ. Τεκτερίδης είναι εδώ; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Ποιος είναι αυτός; 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Ο κ. Τεκτερίδης; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  ∆εν έχει καµία σχέση ο κ. Τεκτερίδης. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Αφού µου λέει όχι. Εσύ µου λες δεν έχει καµία σχέση. Ο κύριος µου 
λέει όχι. 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  ∆εν έχει καµία σχέση εδώ. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  ∆ηλαδή το κατάστηµα δεν [θα, αναγράφεται εσφαλµένα από το κανάλι] 
είναι στο όνοµα της µητέρας του; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Της µητέρας του. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Ε, τότε πώς δεν έχει σχέση; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Άλλο [είναι] η µητέρα του, άλλο [είναι] αυτό που ψάχνεις 
εσύ. 
κ. Γιώργος Στεργιόπουλος(ρεπορτάζ):  Το καλύτερο ερώτηµα όµως το αφήσαµε για 
το τέλος. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Πώς είναι δυνατό ένα κατάστηµα µε 8 µηνύσεις µε 8 αυτόφωρα και µε 
25 διοικητικές παραβάσεις να παραµένει ανοιχτό; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Συγγνώµη και εγώ σε ρωτάω εσένα. Εσύ ρωτάς γι’ αυτό το 
µαγαζί. Γιατί δεν πας να ρωτήσεις πόσα καταστήµατα είναι εδώ και πόσα αυτόφωρα 
έχει. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Σε όλα θα πάω. 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [Πόσα αυτόφωρα έχει.] 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  [ Σε όλα θα πάω.] 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  ∆εν υπάρχει µαγαζί να µην υπάρχει από 30 και από 50 
αυτόφωρα. 
∆ΗΜ/ΦΟΣ:  Κι αυτό είναι νόµιµο; 
ΥΠΑΛΛ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [Αυτό] δεν θα το ξέρουν αυτοί που σας είπαν αυτά που 
σας είπαν. 
Τέλος ρεπορτάζ και επαναφορά στο στούντιο. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Έχουν δίκιο οι άνθρωποι του κυρίου. Γιατί αυτόν κι 
όχι τους άλλους; Οι άλλοι τι είναι δηλαδή; Άλλη µάνα τους γέννησε; Γιατί κ. 
Παυλόπουλε δεν ισχύει ο νόµος. Εδώ σ’ αυτήν τη χώρα υπάρχουν προτεκτοράτα, 
κύριοι βουλευταί. ∆εν ισχύει ο νόµος, ο ελληνικός νόµος. ∆εν ισχύει, δεν έχει 
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βούληση, η αστυνοµία έκανε το καθήκον της. ∆εν τη λαµβάνουν υπόψη τους, δεν 
λογαριάζουν κανένα, έχουν µετατραπεί σε τραµπούκους, καουµπόηδες κανονικούς, 
κοροϊδεύουν τον κόσµο και εκµεταλλεύονται φτωχούς ανθρώπους 
µεροκαµατιάρηδες, οι οποίοι κυνηγάνε µετά εσάς για ένα κοµµάτι ψωµί. Γιατί αυτοί 
που πάνε και παίζουν στα φρουτάκια είναι µεροκαµατιάρηδες. Όταν έκλεισαν τα 
φρουτάκια άνοιξε η αγορά. ∆ούλεψαν µανάβικα, µπακάλικα, φαρµακεία. Ανέπνευσε 
η αγορά. Τώρα δουλεύουν πάλι τα φρουτάκια παρότι υπάρχει και µε απόφαση 
Πρωθυπουργού, δόθηκε εντολή να µην λειτουργεί κανένα. Και δείτε τη συµπεριφορά 
τους. Πάω σε ένα µικρό διαφηµιστικό διάλειµµα γιατί σε λίγο θα φρίξετε. Θα δείτε τη 
συµπεριφορά ενός ολόκληρου ∆ηµοτικού Συµβουλίου στα Γιαννιτσά, όπου 
συµµετέχει φυσικά ο κ. Γρηγοριάδης, ο δικηγόρος που µας απείλησε και θα δείτε ότι 
ο δικηγόρος του Τεκτερίδη είναι ο δηµοτικός σύµβουλος και πρώην Πρόεδρος του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, καταλάβατε; Ο οποίος έχει την άποψη ότι την ίδια στιγµή 
που πολιτεύεται δεν έχουµε δικαίωµα να αναφέρουµε το όνοµά του. Πάµε σ’ ένα 
µικρό διάλειµµα και επιστρέφουµε αµέσως µετά. 
∆ιαφηµιστικό διάλειµµα. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Κυρίες και κύριοι πήγαµε στα Γιαννιτσά, κάναµε 
ρεπορτάζ. Το κατάστηµα «ΑΣΤΕΡΙΑ» λοιπόν µετά από τόσες καταγγελίες και µετά 
από τόσα αυτόφωρα, µετά από τόση δουλειά της αστυνοµίας παραµένει ανοιχτό. 
Ανήκει, όπως ακούσατε, στον κ. Τεκτερίδη και είναι γραµµένο στο όνοµα της 
µητέρας του. Κι έχει αυτοκτονήσει κόσµος από αυτούς τους κυρίους, έχουν µείνει 
άνθρωποι χωρίς δουλειά, έχουν µείνει άνεργοι και οι ιδιοκτήτες των ψυχαγωγικών 
παιχνιδιών που απαγορεύθηκαν καθ’ υπερβολή και εκείνα, τα παιχνίδια τα 
ψυχαγωγικά δηλαδή που εν πάση περιπτώσει υπάρχουν σ’ όλο τον πλανήτη. Κι όµως 
αυτοί συνέχισαν να λειτουργούν µε το συγκεκριµένο τρόπο, να µην υπολογίζουν ούτε 
Πρωθυπουργούς, ούτε δικαστές, ούτε αστυνοµικούς και πολύ περισσότερο το 
δηµοσιογράφο. Πήραµε λοιπόν την ώρα που γινόταν ∆ηµοτικό Συµβούλιο χωρίς να 
το γνωρίζουµε, το ∆ήµαρχο και τον ζητήσαµε, τον κ. Βαµβίνη και µας έβαλε σε 
ανοιχτή ακρόαση. Ακούστε συµπεριφορά ∆ηµοτικού Συµβουλίου για να φρίξετε. Γι’ 
αυτό είπα θέλω να δω πώς θα αντιδράσει ο κ. Παυλόπουλος. Παρακολουθήστε το. 
ΤΗΛ. ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ∆ΗΜ/ΦΟΥ ΜΕ ΣΤΕΛΙΟ ΒΑΜΒΙΝΗ, ∆ΗΜΑΡΧΟ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Ορίστε. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Καλησπέρα, ο κ. Βαµβίνης; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ναι, ο ίδιος. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε, καλησπέρα. Κακλαµάνος ονοµάζοµαι. Τηλεφωνώ 
από το γραφείο του Μάκη του Τριανταφυλλόπουλου του δηµοσιογράφου. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ναι, τι θέλετε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Θέλω να σας προσκαλέσω κατ’ αρχάς στην εκποµπή, στον 
«Κίτρινο Τύπο» την Κυριακή που θα αναφερθούµε στην υπόθεση των καταστηµάτων 
του κ. Τεκτερίδη και από τα έγγραφα που έχουµε βλέπουµε [και µια…] ότι ο ∆ήµος 
δίνει άδεια σε καταστήµατα που η αστυνοµική διεύθυνση τονίζει να µην δώσετε ή να 
ανακαλέσετε.   
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:∆εν είναι ακριβώς έτσι. ∆εν είναι έτσι τα πράγµατα.    
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Έχω την αλληλογραφία µπροστά µου. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Έχω ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Τι πήρατε; Από µας πήρατε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Ορίστε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από µας πήρατε τα έγγραφα; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Έχω την αλληλογραφία όλη του ∆ήµου µε την αστυνοµική 
διεύθυνση. 
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∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Η αστυνοµία σας έδωσε; Και τι σας έδωσε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Και προκύπτει ότι ενώ…] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:∆εν είναι έτσι. Θα το βάλω δυνατά να ακούει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Βεβαίως. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Παρακαλώ! Παρακαλώ!]Παρακαλώ, είναι ο Τριανταφυλλόπουλος. 
Σε Ανοικτή ακρόαση στο ∆ηµ. Συµβούλιο Γιαννιτσών [Συµπληρώνετεαι στην 
οθόνη.] 
 ∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Συνεργάτης του. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ο οποίος έχει πράκτορες στα Γιαννιτσά και ταλαιπωρεί την κοινωνία 
των Γιαννιτσών, κύριοι σύµβουλοι, µε χίλιες δυο παραστάσεις και παρεµβάσεις. Έχει 
πάρει έγγραφα από την αστυνοµία, του έδωσε η αστυνοµία φαίνεται δηµόσια 
έγγραφα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε, τι λέτε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Έχει έγγραφα, έτσι µου δηλώνει ο κύριος από εδώ, µιλάτε δυνατά να 
σας ακούν όλοι. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Βεβαίως, µε ακούτε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Μας ακούν όλοι τώρα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Θαυµάσια µε ακούτε δηλαδή καθαρά. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Σας ακούν όλοι οι δηµοτικοί σύµβουλοι τώρα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Απευθύνοµαι λοιπόν σε όλους. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Απευθύνεται [την] η πρόσκλησή σας σε όλο το δηµοτικό συµβούλιο 
να παραστεί. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Όχι, απευθύνω σε όλους την ερώτηση που θέλω να σας κάνω. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Κάντε την. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Τον Ιούλιο του 2004 η αστυνοµική διεύθυνση, το τµήµα 
ασφαλείας Γιαννιτσών της αστυνοµικής διεύθυνσης Γιαννιτσών. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Καταγράφεται στο µαγνητόφωνο; Καταγράφεται. Μιλάτε εσείς τώρα.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Σας στέλνει ένα έγγραφο στις 28 Ιουλίου του2004 σύµφωνα 
µε το οποίο, λένε ότι οι αστυνοµικοί έκαναν αιφνιδιαστικούς ελέγχους σε 
συγκεκριµένο κατάστηµα «ΑΣΤΕΡΙΑ» ιδιοκτησίας Τεκτερίδου ∆έσποινας. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Το οποίο το έχουµε κλείσει. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Το οποίο το έχετε κλείσει. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ναι και το άνοιξε το ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Το Σεπτέµβριο του 2005 µε υπογραφή του αντιδηµάρχου 
Πέτρου Μίγγα, δίδεται νέα άδεια λειτουργίας στο συγκεκριµένο κατάστηµα. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ξέρετε τι λέτε; [Ξέρετε τι λέτε;] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Αυτό που σας λέω φαντάζοµαι ότι ξέρω τι είναι. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ξέρετε τι λέτε; 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Είσαι νυχτωµένος βαθιά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Είναι πλαστό το έγγραφο που κρατώ;  
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Όχι, εκφραστείτε κύριε συνάδελφε, εκφραστείτε ελεύθερα τώρα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Στις 28 Σεπτεµβρίου του 2005. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Εκφραστείτε ελεύθερα τώρα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Ναι, δεν χορηγείτε… 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Σας καταγράφουµε κιόλας στα µαγνητόφωνά µας. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Μπράβο σας. Στις 28 Σεπτεµβρίου του 2005 δεν χορηγείτε 
άδεια στο κατάστηµα που βρίσκεται στην οδό Μπάφρας αριθµού 6; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Θα κάνετε αίτηση, κύριοι στο ∆ήµο Γιαννιτσών για να πάρετε όποιο 
έγγραφο δηµόσιο θέλετε εφόσον νοµιµοποιείστε. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Τα έχω τα έγγραφα, δήµαρχε. [Τα έχω τα έγγραφα.] 
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∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Καταλάβατε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Τα έχω τα έγγραφα. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από ποιον αστυνοµικό τα πήρατε, κύριε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε, αυτό είναι το πρόβληµά σας; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Ποιος είναι παραβάτης του καθήκοντος; Εδώ στα Γιαννιτσά; ]Ποιος 
είναι παραβάτης του καθήκοντος; Εδώ στα Γιαννιτσά; Για πείτε το όνοµά του. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Το Σεπτέµβριο λοιπόν του 2005, εσείς δίνετε άδεια; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ποιος είναι παραβάτης του καθήκοντος; Εδώ στα Γιαννιτσά; 
Ονοµάστε όνοµα(τα). 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Το ∆εκέµβριο] Εγώ θα σας κάνω την ερώτηση και είναι 
δικαίωµά σας αν θα µου απαντήσετε ή όχι. Αλλά εγώ θέλω να σας την κάνω. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Πείτε όνοµα παρακαλώ του αστυνοµικού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Το ∆εκέµβριο του 2005. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Πείτε όνοµα παρακαλώ διότι αύριο θα κάνω καταγγελία. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Εγώ σας καλώ στην εκποµπή να ’ρθείτε αν θέλετε, λοιπόν. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Πείτε όνοµα.] Πείτε όνοµα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Άρα δεν θέλετε να ακούσετε την ερώτηση καν. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Το όνοµά σας τουλάχιστον. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Κακλαµάνος, εγώ ονοµάζοµαι Κακλαµάνος, κύριε. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Το µικρό σας; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Εµµανουήλ. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [ Κι από πού είσαστε;] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Θέλετε αριθµό ταυτότητας, κύριε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από πού είσαστε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:Από την εκποµπή του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου. [Θέλετε 
να καταγραφεί;] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από πού κατάγεστε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αυτό τι σηµασία έχει; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Έχει σηµασία. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Είµαι Σερραίος. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Σερραίος είστε, 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μάλιστα, τι σχέση έχει αυτό; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Σας παρακαλώ]∆εν ντρέπεστε καθόλου λέω εγώ; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μια στιγµή. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Κύριοι σύµβουλοι, εκφραστείτε ελεύθερα στον κύριο. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Όχι, µπορώ να κάνω µια ερώτηση πριν εκφραστείτε όλοι 
ελεύθερα; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Εκφραστείτε ελεύθερα στον κύριο.] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μια ερώτηση µπορώ να κάνω κύριοι που µε ακούτε όλοι εκεί 
µε έχετε [βάλει] σε ανοιχτή ακρόαση; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ρε, άντε πάρτε δρόµο από τα Γιαννιτσά, λέω εγώ. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Άντε πάρτε δρόµο από τα Γιαννιτσά; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Άντε πάρτε δρόµο από τα Γιαννιτσά όλοι σας. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε το Σεπτέµβριο του 2005 υπογράψατε χορήγηση άδειας 
λειτουργίας; Το ∆εκέµβρη… 
Στο σηµείο αυτό ακούγονται θυµωµένα σχόλια από το ∆ηµαρχιακό Συµβούλιο που 
δεν είναι διακριτά ακουστικά ούτε καταγράφονται στην οθόνη.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τι; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Όχι, εδώ πέρα θα τα πει όλα. Ρε, πάρτε δρόµο από τα Γιαννιτσά, 
Ταλαιπωρείτε τα Γιαννιτσά, έρχεστε και ρωτάτε και λέτε φήµες όχι ο τάδε θα βγει 

 10



στο κανάλι, ο άλλος θα βγει στο κανάλι.. Και ξέρουµε ποιος έκανε εδώ στα 
Γιαννιτσά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Στις 28..] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ξέρουµε ποιους έχετε τσιράκια στα Γιαννιτσά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ποιους έχουµε για να µάθουµε κι εµείς; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Τους ξέρει όλη η κοινωνία. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ποιους; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Αυτούς που αρνείστε να µας πείτε. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ωραία, ακούστε µε. Στις 28/9 του 2005, [στις 28/9 του 
2005…] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Την Κυριακή θα έχετε εκποµπή στον Τριανταφυλλόπουλο… 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [∆εν θέλετε να µας πείτε] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Με τα καρναβάλια µαζί; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για ξαναπείτε το αυτό. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Μαζί µε τα καρναβάλια, είναι των Αποκρεών. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ναι. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:∆εν ξέρετε θρησκευτικά, κύριε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Α,] είναι θρησκευτικά τα καρναβάλια, ξέρετε εσείς. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Θρησκευτική εορτή είναι τα καρναβάλια. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ναι; Θαυµάσια. Στις 28/9 του 2005. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ποιος είναι ο αστυνοµικός, κύριε; 
[∆εν µου λέτε; Ποιος είναι ο αστυνοµικός, κύριε;] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Φου!] Ρωτήστε τον Πέτρο Μίγγα. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Έχουν πάρει στοιχεία από την υπηρεσία; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆εν µου λέτε, τα ’χετε κρυφά εσείς; Γιατί τα ’χετε κρυφά 
εσείς; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ρε, πάρτε δρόµο από τα Γιαννιτσά, λέω εγώ. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Άρα τώρα κοιτάξτε, θέλετε να µε βρίζετε και να αρχίσουµε 
να βρισκόµαστε[βριζόµαστε, ακούγεται] ή να µου απαντήσετε σε µια ερώτηση; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: [Ποιος βρίζει έργω;] Ποιος βρίζει έργω εδώ πέρα; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τι σηµαίνει «ρε, πάρτε δρόµο από εδώ», τι σηµαίνει; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Έρχεστε και σαν οµάδες κατοχής καταλαµβάνετε κτίρια και δρόµους.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Καταλαµβάνουµε;] 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ντροπή σας, κύριοι. [Ντροπή σας.] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ωραία, εγώ θα τα επαναλαµβάνω για να ακούγονται και 
καθαρά. Ντροπή µας που καταλαµβάνουµε κτίρια και δρόµους, θαυµάσια. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Βεβαίως. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Στις 28/9 του 2005 χορηγείτε ή δεν χορηγείτε άδεια στο 
κατάστηµα; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ρε, άντε στο καλό από εδώ. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Χορηγείτε, κύριε;] Χορηγείτε, δήµαρχε; 
[Ότι λέει η αστυνοµία.] Ακούγεται από το δηµαρχιακό συµβούλιο. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Να κάνετε αίτηση εδώ πέρα µε την υπογραφή του 
Τριανταφυλλόπουλου, αν νοµιµοποιείται να τα πάρει τα στοιχεία. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆ήµαρχε, τα έχω στοιχεία. Χορηγείτε άδεια το Σεπτέµβριο; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από ποιον τα πήρατε, ρε; Από αστυνοµικό τα πήρες; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τον Σεπτέµβριο του 2005 χορηγείτε άδεια; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Ποια τσιράκια έχετε εδώ στα Γιαννιτσά, ρε; 
ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Έχει κι άλλο, αλλά για να συνεννοούµαστε να σας 
δείξουµε αυτό το έγγραφο. Ορίστε, ο Πέτρος Μίγγας υπογράφει προκειµένου να 
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χορηγηθεί νέα άδεια λειτουργίας στο κατάστηµα της οδού Μπάφας 6, ιδιοκτησίας 
∆έσποινας Τεκτερίδου.  
Στην οθόνη προβάλλεται έγγραφο µε ζουµ στην υπογραφή του Αντιδηµάρχου κ. 
Πέτρου Μίγγα, στην ηµεροµηνία 28/9/2005 καθώς και στο ακόλουθο κείµενο: 
ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ 
Στην ανωτέρω Ε.Ε. Τεκτερίδου ∆έσποινα & Σία µε υπεύθυνη της επιχείρησης την 
Τεκτερίδου ∆έσποινα του Νικολάου, άδεια λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς 
υπηρεσιών στο διαδίκτυο για δέκα τέσσερις (14) ηλεκτρονικούς υπολογιστές, που 
βρίσκεται στα Γιαννιτσά στην οδό Μπάφρας αριθµ. 6. 
Ακολουθεί η φωτογραφία του ∆ηµαρχείου Γιαννιτσών. 
ΣΧΟΛΙΟ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ: Μόλις όµως ακούστηκε αυτό στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο γιατί ήµαστε σε ανοιχτή ακρόαση, η κουβέντα σταµάτησε κι αρχίσαµε τα 
πάρτε δρόµο από δω, ρε και το ποια τσιράκια έχετε εδώ στα Γιαννιτσά. Μετά µάλιστα 
ο ∆ήµαρχος έβαλε κάποιο δηµοτικό σύµβουλο να µας διαβάσει κάτι που και δεν 
ακούγαµε και δεν είχε σχέση µε την υπόθεσή µας. 
Επαναφορά στην ανοιχτή ακρόαση. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆ήµαρχε, δυστυχώς δεν τον ακούω τον κύριο. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Να πάτε στον εισαγγελέα, πουθενά αλλού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆ήµαρχε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Αν υπάρχουν επίορκοι εδώ πέρα σε αυτήν την πόλη, θα τους βρούµε 
κι αυτούς.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Θαυµάσια. Το ’χετε κρυφό λοιπόν. Έχω ένα απόρρητο 
έγγραφο στα χέρια µου, ένα έγγραφο που υπογράφει το δηµοτικό συµβούλιο είναι 
απόρρητο. Είναι απόρρητο ένα έγγραφο που υπογράφει ο αντιδήµαρχος. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Τροµοκρατείτε τα Γιαννιτσά όλα. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εµείς τροµοκρατούµε και τα Γιαννιτσά. Θαυµάσια, µετά από 
όλα αυτά. 
∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Θαυµάσια, ακούστε την επιστολή. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Μπορώ να σας κάνω µία ερώτηση;] 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: [Και την επιστολή, να σας δώσω έναν αριθµό φαξ να µου τη 
στείλετε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:∆εν είµαι εγώ οι σύµβουλοι είναι.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ναι, δήµαρχε, πείτε στον κύριο ότι δεν τον ακούω. Να δώσω 
έναν αριθµό φαξ, να µου τη στείλει την επιστολή.] 
Και η παρακάτω καρτέλα εµφανίζεται στην οθόνη:  Πρωτότυπη συνεδρίαση δηµ. 
Συµβουλίου σε ανοιχτή ακρόαση [Τα ’χουµε µαζεµένα, έχουµε µαζεµένα για σας 
όλους.  Μαζεµένα να µου τη στείλετε µε έναν αριθµό, να σας δώσω έναν αριθµό φαξ 
να µου τη στείλετε την επιστολή.] 
Και πάλι τα διαδραµατιζόµενα καταγράφονται επί της οθόνης. 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 1 : ∆εν είναι εργολάβοι, είναι από το χώρο τον δικό 
σας, κύριε, από το χώρο το δικό σας. 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 2 : Γιατί λες ότι είναι από το χώρο µου, (…) το 
µπελά µου; 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 1 : Από το χώρο το δικό σας. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε; 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 1 : Έτσι όπως το βλέπω εγώ είναι Λαλιώτικοι 
µέθοδοι, το είπα και την άλλη φορά. Είναι Λαλιώτικοι µέθοδοι για να ρίξει νερά. 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 2 : Αν είναι δυνατόν, σε παρακαλώ πολύ. 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 1 : Ακούστε, σε παρακαλώ πολύ. 
ΕΤΕΡΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  :Γιατί απευθύνεστε σε µας τώρα; 
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∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε; 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Από ό,τι καταλάβατε, κύριε θα κάνετε ένσταση, αίτηση στο δήµο 
Γιαννιτσών να πάρετε τα στοιχεία. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε δεν θέλω να πάρω στοιχεία γιατί τα έχω. 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ:Κάντε µας καταγγελία για να σας απαντήσουµε, καταλάβατε; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:∆ήµαρχε, άρα µετά από 10 λεπτά…∆ήµαρχε… 
Επαναφορά στο στούντιο. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Πρέπει να σας πω ότι ο κόσµος, οι κάτοικοι στην 
καρδιά του κάµπου της Μακεδονίας, στα Γιαννιτσά είναι και φιλόξενοι, είναι 
υπέροχοι άνθρωποι, δεν έχουν καµία σχέση µε αυτή την εικόνα που πήρατε από την, 
από το δηµοτικό συµβούλιο της πόλης και βέβαια δείτε τώρα το αίσχος, την 
αλληλογραφία µεταξύ Τµήµατος  Ασφάλειας Γιαννιτσών και ∆ήµου Γιαννιτσών για 
το κατάστηµα «ΑΣΤΕΡΙΑ». Εκκλήσεις της αστυνοµίας. Κλείστε το. Έχει φρουτάκια. 
Γιατί καταστρέφει τον κόσµο. Κι εκείνοι τους γράφουν στα παλιά τους τα παπούτσια, 
κύριε Παυλόπουλε και συµπεριφέρονται µε τον τρόπο που ακούσατε, δεν είναι 
«Λαλιώτικοι µέθοδοι αυτοί». 
Παρουσιάζεται βίντεο µε ρεπορτάζ (επιµέλεια: κ. Κακλαµάνος) για την 
αλληλογραφία της αστυνοµικής διεύθυνσης Γιαννιτσών και του ∆ήµου Γιαννιτσών. 
Προβάλλονται παράλληλα εικόνες από καταστήµατα µε φρουτάκια.  Ακολούθως 
επανερχόµαστε στο στούντιο και εκφράζονται διάφορες απόψεις από τον 
παρουσιαστή και τους καλεσµένους της εκποµπής για διάφορα ζητήµατα περί 
διαφθοράς.  Ακολουθεί διαφηµιστικό διάλειµµα.  
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Πήγαµε να βρούµε το ∆ήµαρχο στα Γιαννιτσά, τον κ. 
Βαµβίνη και τον δικηγόρο, τον κ. Γρηγοριάδη, το δηµοτικό σύµβουλο, ε;  
κ. Μαρί Εγγισεγιάν: Και ήταν και οι δύο εξαφανισµένοι. ∆εν τους βρήκαµε 
πουθενά. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Τι ρεπορτάζ είναι αυτό;  
κ. Μαρί Εγγισεγιάν: Ήταν εξαφανισµένοι. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: ∆εν ήταν εξαφανισµένοι. Κρύφτηκαν. 
κ. Μαρί Εγγισεγιάν: Κρύφτηκαν. 
Σχόλια από το πάνελ: Λίγο αργά. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: (Γελώντας)Θέλουν να µάθουν ποιο είναι το όνοµα 
του αστυνοµικού, να τον τιµωρήσουµε, πώς διανοήθηκε;. Ε, κ. Φαφαλιού είδατε; 
κ. Φαφαλιού: Μα ήταν σαφείς νοµίζω στο τηλέφωνο ότι θέλανε να κάνετε αίτηση, 
δεν θέλανε µια προσωπική επικοινωνία. 
κ. Αντωνοπούλου: Κι ο κ. Κοντός είπε να κάνουν αίτηση. Πρέπει να ’ ναι συµβολική 
η φράση. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Έχουν µάθει όλοι . Γραπτώς, σου λέει, γραπτώς. 
κ. Μαρί Εγγισεγιάν: Ναι, γραπτώς για να πούνε µετά ότι είναι προσωπικά δεδοµένα 
και δεν µπορούµε να σας απαντήσουµε στην αίτησή σας. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Καταλάβατε; 
κ. Νικόλας Βαφειάδης: Αλλά αυτό είναι και µια νοοτροπία, δηλαδή αυτό το τι θα 
πει δυσεπιτήρητο εµµέσως πέρα του ότι µπορεί να χρειάζεται λεξικό. 
κ. Αντωνοπούλου:Του Μπαµπινιώτη εύχοµαι. 
κ. Νικόλας Βαφειάδης: Νοµίζω ότι δεν είναι, του Μπαµπινιώτη κατά προτίµηση, 
δεν νοµίζω ότι είναι εκεί το θέµα. Το θέµα είναι τι θα πει η αστυνοµία δεν µπορεί να 
επιτηρήσει; ∆ηλαδή ασκεί µια µοµφή, είναι µια τακτική συγκεκριµένη. Αυτό που 
κάνει και στο δηµοσιογράφο. Του ασκεί µοµφή  λοιπόν ότι έχεις τα τσιράκια σου εδώ 
και πες µας ποιοι είναι, το ίδιο κάνει και στην αστυνοµία στην απάντηση που στέλνει 
και λέει εξηγήστε µας τι θα πει δυσεπιτήρητο και αναφέρετε τις απόψεις σας. 
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Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Πάµε τώρα, πάµε… 
κ. Μαρί Εγγισεγιάν: Και πριν πάµε στο βίντεο να το δούµε να πούµε ότι και ο 
∆ήµαρχος και όλο το ∆ηµοτικό Συµβούλιο θεωρούνται ότι είναι δηµόσια πρόσωπα 
και θα πρέπει να ελέγχονται και θα πρέπει να δίνουν τις απαντήσεις. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Ασφαλώς.  
κ. Νίκος ∆εληγιάννης: Κύριε Τριανταφυλλόπουλε, τι περιµένετε, όταν ο ανώτατος 
άρχοντας της πόλης λέει σηκωθείτε φύγετε από εδώ, περιµένετε κάτι διαφορετικό;  
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Ε, σηκωθείτε, φύγετε από εδώ! 
κ. Νίκος ∆εληγιάννης: ∆ικά του είναι τα Γιαννιτσά; Για όνοµα του Θεού! 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Υπάρχουν πολλοί ανώτατοι άρχοντες σ’ αυτόν τον 
τόπο. 
κ. Νίκος ∆εληγιάννης: Για όνοµα του Θεού! 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Πάµε να δείτε στα Γιαννιτσά. 
Ρεπορτάζ : ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ Προβάλλονται αρχικά πλάνα από το 
∆ηµαρχείο Γιαννιτσών, πλάνα από το εσωτερικό των γραφείων του ∆ηµαρχείου- 
πλάνα στα οποία επιχειρείται τεχνική παρέµβαση απόκρυψης των προσώπων που 
εµπλέκονται καθώς επίσης είναι τραβηγµένα υπό περίεργη γωνία.  
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Επισκεφθήκαµε το γραφείο του δηµάρχου Γιαννιτσών 
προκειµένου να µας πει ο ίδιος γιατί παρά τα έγγραφα της αστυνοµίας τα 
καταστήµατα Τεκτερίδη παραµένουν ανοιχτά. ∆είτε την υποδοχή που µας 
επιφύλαξαν οι άνθρωποι του γραφείου του µόλις τους είπαµε για τα έγγραφα της 
αστυνοµίας. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Όταν σας λέει τι έχει µέσα, 
ΥΠ. ΓΡ. ΤΥΠΟΥ: Ποιος το λέει; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η αστυνοµία. 
ΥΠ. ΓΡ. ΤΥΠΟΥ: Πώς το αποδεικνύετε αυτό; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Από ελέγχους που έχει κάνει. 
ΥΠ. ΓΡ. ΤΥΠΟΥ: Ποιους ελέγχους έχει κάνει; Πείτε µου τους ελέγχους που έκανε η 
αστυνοµία. 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜ. : (Ακούγεται κάποιο όνοµα) Μην παίρνεις θέση σε παρακαλώ. 
ΥΠ. ΓΡ. ΤΥΠΟΥ: ∆εν παίρνω θέση. ∆ιαβεβαιώνω ότι η αστυνοµία δεν µπορεί να 
κάνει ελέγχους. Με έχουν διαβεβαιώσει πηγές από µέσα. ∆εν µπορεί να κάνει 
ελέγχους για διάφορους λόγους. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εγώ δεν µιλάω µε πηγές [όµως], [εγώ]µιλάω µε έγγραφα. 
Έχετε έγγραφο στο ∆ήµο και µε συγκεκριµένη ηµεροµηνία, που σας λέει πάρτε 
(λάβετε ακούγεται) τα µέτρα σας για το συγκεκριµένο κατάστηµα. ∆ηλαδή αν υπάρχει 
ένα τέτοιο έγγραφο [που σας έχει στείλει η αστυνοµία], δεν υπάρχει θέµα;  
ΥΠ. ΓΡ. ΤΥΠΟΥ: Η αστυνοµία να κάνει καλά τη δουλειά της πρώτα. Γιατί άµα 
ανοίξουµε το στόµα µας θα φύγουν από εδώ αυτοί. 
Έτερος παρευρισκόµενος: [Μην, µην…] 
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Φυσικά ο ∆ήµαρχος απών ή τουλάχιστον έτσι µας είπε η 
γραµµατέας του, η οποία αφού του τηλεφώνησε και πήρε οδηγίες µας συµβούλευσε 
ευγενικά και µας εξυπηρέτησε µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Απολαύστε 
εξυπηρέτηση: 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Ο ∆ήµαρχος είναι έξω σε ένα σχολικό συγκρότηµα. Θα 
αργήσει να επιστρέψει. Κανονικά θα έπρεπε να είχατε κλείσει ραντεβού για να τον 
δείτε. Αν ωστόσο µπορεί να σας βοηθήσει η υπηρεσία. Μπορείτε να κάνετε µια 
αίτηση µε τα στοιχεία που ζητάτε και να σας απαντήσουµε εγγράφως. Έγγραφη η 
αίτησή σας, έγγραφη και η απάντηση. (Απευθυνόµενη σε κάποιο άλλο 
πρόσωπο.)Κύριε περιµένετε λίγο έξω σας παρακαλώ; 

 14



∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Να ρωτήσω κάτι; Όταν έρχετε (η λέξη γράφεται ορθά: 
έρχεται)κάποιος δηµοσιογράφος και ζητάει µια συνέντευξη; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν έρχετε (η λέξη γράφεται ορθά: έρχεται) κανένας 
δηµοσιογράφος χωρίς ραντεβού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ωραία. Όταν έρχετε (η λέξη γράφεται ορθά: έρχεται)κάποιος 
δηµοσιογράφος και ζητάει µια συνέντευξη,[ξαναρωτάω εγώ] του λέτε κάνετε αίτηση 
για να πάρετε συνέντευξη; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Σας εξήγησα ότι κανένας δηµοσιογράφος δεν έρχεται 
χωρίς ραντεβού. Αφού ήρθατε χωρίς ραντεβού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εγώ σας ρωτάω χωρίς ραντεβού.. 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Εσείς µε ρωτάτε και εγώ σας απαντάω. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σε ποιον δηµοσιογράφο, 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν έχει έρθει κανένας δηµοσιογράφος χωρίς ραντεβού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆εν σας ρώτησα για το ραντεβού όµως εγώ. Εσείς επιµένετε 
να µου απαντάτε για ένα ραντεβού. 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν θα σας πω και τη δουλειά µου τώρα. Σε ποιον 
δηµοσιογράφο έχω πει τα ίδια. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Όχι, δεν θέλω να µου πείτε σε ποιον. Λέω αν έχετε 
ξαναζητήσει από δηµοσιογράφο να κάνει αίτηση. 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Έχω ξαναζητήσει, ναι. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Θα γυρίσει κάποια στιγµή στο γραφείο σήµερα; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν γνωρίζω να σας πω.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Θέλετε να µας δώσετε ένα τηλέφωνο να επικοινωνήσουµε 
εµείς µαζί του; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν µπορώ να σας το δώσω. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆εν µπορείτε. Θέλετε να τον ρωτήσετε πάλι τι ώρα θα 
επιστρέψει; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Όταν τελειώσει.  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Όταν τελειώσει. Μάλιστα. Σας είναι πολύ δύσκολο να 
ξαναεπικοινωνήσετε µε το ∆ήµαρχο[και να του πείτε]… 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: ∆εν θα το κάνω. Τον ενόχλησα µια φορά. ∆εν µπορώ να 
το κάνω άλλη φορά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Γιατί η δουλειά σας δεν είναι; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Η δουλειά µου δεν είναι να ενοχλώ το ∆ήµαρχο, όχι. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ούτε να εξυπηρετείτε αυτούς που ζητάνε κάτι; 
ΓΡΑΜΜ. ∆ΗΜΑΡΧΟΥ: Σας εξυπηρέτησα φαντάζοµαι µε τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο. 
Εκφωνητής του ρεπορτάζ: Μετά αναζητήσαµε το Μηνά Γρηγοριάδη, δηµοτικό 
σύµβουλο Γιαννιτσών και δικηγόρο του Γιώργου Τεκτερίδη. 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ  ΜΕ  ΜΗΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ∆Η  
∆ηµ. Σύµβουλο   Γιαννιτσών  & δικηγόρο   Γ. Τεκτερίδη                                                                             
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:  Θέλω να σας καλέσω στην εκποµπή µας την Κυριακή στον 
Κίτρινο Τύπο που ασχολούµαστε µε την ιστορία του κ. Τεκτερίδη και των 
καταστηµάτων που  λειτουργούν στο όνοµα της  µητέρας του στα Γιαννιτσά.       
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η: Μάλιστα.             
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ : Είστε ο δικηγόρος του, έτσι δεν είναι; 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  ∆εν µπορώ να έρθω στην εκποµπή. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ :   Εγώ όµως τώρα απευθύνοµαι στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο και 
θέλω να του κάνω δυο- τρεις ερωτήσεις, πώς να το κάνουµε;   
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∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  Όχι, δεν επιθυµώ.[∆εν επιθυµώ]  ∆εν επιθυµώ σας 
είπα να  απαντήσω σε εικασίες και σε   οτιδήποτε άλλο.   
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σύµφωνοι σε εικασίες να µην απαντήσετε. Να σας κάνω µια 
πολύ συγκεκριµένη ερώτηση. 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:  [∆εν µπορώ. Όχι. Όχι.] Όχι.  Σας ευχαριστώ πολύ να 
είστε καλά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:  Μα τι σηµαίνει αυτό;  Απευθύνοµαι στο ∆ηµ. Σύµβουλο. 
Σε αυτό το σηµείο φαίνεται ότι τελειώνει η παρουσίαση της µιας τηλεφωνικής 
επικοινωνίας µε τον κ. Γρηγοριάδη και αµέσως επανέρχεται το ρεπορτάζ σε έτερη 
συνοµιλία του δηµοσιογράφου µαζί του. 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΜΕ   ΜΗΝΑ ΓΡΗΓΟΡΙΑ∆Η 
∆ηµ. Σύµβουλο  Γιαννιτσών   & δικηγόρο  Γ. Τεκτερίδη                                                                              
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ:  Ναι; 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:  Ο Κακλαµάνος είµαι πάλι.   Σας ζητώ συγγνώµη. Με τον       
κύριο Τεκτερίδη µπορώ να   Μιλησω;                           
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ  Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η:   [Κύριε Κακλαµάνε,έχω δουλειά.]  Έχω δουλειά. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Το καταλαβαίνω. Άλλο πράγµα η δουλειά. Μπορώ να µιλήσω 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ  Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η: Θα ανοίξετε τον κατάλογο, θα βρείτε όποιον κύριο 
ψάχνετε και εµένα µην µε απασχολείτε. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: ∆εν υπάρχει στον κατάλογο τοόνοµα του κ. Τεκτερίδη. 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η: Ε, τι να σας πω εγώ τώρα;  Είµαι γραµµατέας 
κανενός;  Για όνοµα του Θεού. 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τον πελάτη σας δεν µπορείτε να τον ενηµερώσετε; 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ Γ. ΤΕΚΤΕΡΙ∆Η: Να ’στε καλά. 
Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: Εδώ χρειάζεται µία διακοµµατική πραγµατικά 
συµµαχία για να αντιµετωπιστεί αυτό το φαινόµενο της απόλυτης διαφθοράς, αυτής 
της αυταρχικής συµπεριφοράς. Φανταστείτε το δηµοσιογράφο, ο οποίος µπορεί να 
βρει τον υπουργό στο τηλέφωνο, το νοµάρχη στο τηλέφωνο και δεν µπορεί να βρει το 
δήµαρχο της Αθήνας και δεν µπορεί να βρει το δήµαρχο Γιαννιτσών και το δηµοτικό 
σύµβουλο τον κ. Γρηγοριάδη, οι οποίοι έχουν διαφορετική άποψη για τα πράγµατα. 
Λοιπόν ακούστε! ∆εν θα τελειώσει εδώ αυτή η κουβέντα, θα πάει µέχρι το τέλος γιατί 
έρχονται δηµοτικές εκλογές και δεν µπορούν να συµπεριφέρονται µε αυτόν τον τρόπο 
οι κύριοι. 
 
 
Πρόκειται περί εκποµπής κατά την οποίαν µεταδόθηκαν πλάνα ενός καταστήµατος 
Internet Café που λειτουργούσε στα Γιαννιτσά και συζήτηση του ενεργήσαντος το 
ρεπορτάζ µε υπάλληλο του καταστήµατος. Εκ της όλης απεικόνισης και καταγραφής 
της συνοµιλίας προκύπτει ότι έχει υλοποιηθεί µε κρυφή κάµερα εν αγνοία της ως άνω 
υπαλλήλου και εποµένως πρόκειται περί συλλογής πληροφοριών µε µη θεµιτό µέσο.  
Πλέον τούτου όµως, κατά την διάρκεια της εκποµπής, µεταδόθηκε τηλεφωνική 
συνοµιλία του αυτού δηµοσιογράφου µε τον ∆ήµαρχο Γιαννιτσών και δύο 
∆ηµοτικούς Συµβούλους, η οποία καταγράφηκε επίσης, εν αγνοία των ως άνω 
προσώπων, καθόσον ο µεν ∆ήµαρχος ρώτησε εάν καταγράφεται η συνοµιλία και ο 
δηµοσιογράφος δεν απήντησε.  Σε κάθε περίπτωση η µετάδοση της συνοµιλίας δια 
της τηλεοράσεως έγινε χωρίς τη συναίνεση των ως άνω προσώπων.  Επίσης, 
µεταδόθηκε µαγνητοταινία η οποία υλοποιήθηκε στο γραφείο του ∆ηµάρχου και 
συνοµιλία του αυτού δηµοσιογράφου µε δύο υπαλλήλους του γραφείου.   Εκ της όλης 
απεικόνισης και καταγραφής της συνοµιλίας, προκύπτει ότι έχει υλοποιηθεί µε κρυφή 
κάµερα, εν αγνοία των ως άνω υπαλλήλων και εποµένως πρόκειται περί συλλογής 
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πληροφοριών µε µη θεµιτό µέσο.  Τέλος, µεταδόθηκε τηλεφωνική συνοµιλία του 
αυτού δηµοσιογράφου µε τον καταγγείλαντα Μηνά Γρηγοριάδη, η οποία 
µαγνητοφωνήθηκε εν αγνοία του ως άνω προσώπου και σε κάθε περίπτωση 
µεταδόθηκε δια της τηλεοράσεως, άνευ της συναινέσεως αυτού.  Κατά την διάρκεια 
της εκποµπής, έγινε συζήτηση περί του ως άνω καταστήµατος, το οποίο 
λειτουργούσε επ΄ ονόµατι της µητέρας του Γεωργίου Τεκτερίδη, πελάτου του 
καταγγέλοντος δικηγόρου Μηνά Γρηγοριάδη, ο οποίος είναι και ∆ηµοτικός 
Σύµβουλος στο ∆ήµο Γιαννιτσών.  Ο τηλεπαρουσιαστής αναφερόµενος στον 
καταγγείλαντα είπε τα εξής: «έφτασε ο δικηγόρος του Τεκτερίδη στα Γιαννιτσά να 
µας απειλεί τώρα µε εξώδικο …ο κύριος αυτός δεν είναι µόνο δικηγόρος Τεκτερίδη, 
είναι και δηµοτικός σύµβουλος στα Γιαννιτσά όπου η αστυνοµία τους παρακαλεί και 
τους λέει κύριοι κλείστε τα µαγαζιά αυτού του ανθρώπου.  Είναι φρουτάκια.  
Καταστρέφει την κοινωνία και αυτοί την άλλη µέρα υπογράφουν και του δίνουν 
άδεια για να λειτουργήσει τα µαγαζιά του …ένα λεπτό ρε Γρηγοριάδη, δεν είσαι 
δηµοτικός σύµβουλος …ανοίγεις αυτά τα µαγαζιά, είσαι και δικηγόρος Τεκτερίδη 
…εδώ έγινε σάλος, χαµπάρι, η αστυνοµία σας στέλνει έγγραφα και σας λέει – τώρα 
θα τα δείτε σε λίγο – τίποτα!».  Πρόκειται περί  απαραδέκτων χαρακτηρισµών για το 
ως άνω πρόσωπο, οι οποίοι δεν ανταποκρίνονται στα πράγµατα, ενόψει της 
δηλώσεως του ∆ηµάρχου, ότι την υπό της αστυνοµικής αρχής εκδοθείσα διοικητική 
πράξη περί διακοπής λειτουργίας του ως άνω καταστήµατος, ανέστειλε µε απόφασή 
του το ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο και εντεύθεν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο δεν είχε 
παράσχει νέα άδεια λειτουργίας αυτού του καταστήµατος.  Για τις εν λόγω εκτροπές, 
ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση του 
προστίµου.   
 
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 13,3 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2003, 
της εξ 105.525.033 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2003, του εξ 
28.370.985.524. δραχµών  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις  201/2002, 203/2002, 214/2002, 4/2002, 68/2002, 78/2002, 91/2002, 
108/2002, 114/2002, 127/8.1.2003, 207/1.4.2003, 219/8.4.2003, 328/22.7.203, 
335/22.7.2003, 336/22.7.2003, 387/2.12.2003, 393/10.12.2003, 409/23.12.2003, 
10/20.1.2004, 17/27.1.2004, 126/6.5.2004, 188/22.6.2004, 245/27.7.2004, 
246/27.7.2004, 317/2.11.2004, 348/16.11.2004, 406/21.12.2004, 95/22.3.2005, 
11/5.4.2005, 125/11.4.2005, 126/11.4.2005, 127/11.4.2005, 139/12.4.2005, 
155/26.4.2005, 164/10.5.2005, 216/13.6.2005, 263/5.7.2005, 326/6.9.2005, 
355/20.9.2005, 370/20.9.2005, 415/18.10.2005, 431/25.10.2005, 455/15.11.2005, 
480/5.12.2005, 481/5.12.2005, 514/20.12.2005, 10/4.1.2006, 51/31.1.2006, 
61/1.2.2006, 93/21.2.2006, 124/16.3.2006, 192/11.4.2006, 194/11.4.2006, 
202/18.4.2006, 203/18.4.2006, 227/8.5.2006, 228/8.5.2006, 265/30.5.2006, 
266/30.5.2006, 288/6.6.2006, 297/13.6.2006, 298/13.6.2006, 299/13.6.2006, 
308/20.6.2006, 309/20.6.2006 διάφορες κυρώσεις, το εν λόγω πρόστιµο καθορίζεται 
στο ποσό των  100.000 ευρώ.  Μειοψήφησαν εκ των µελών ο Νέστωρ Κουράκης και 
ο Κωνσταντίνος Τσουράκης κατά τους οποίους το πρόστιµο θα έπρεπε να είναι 
50.000 ευρώ. 
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Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Α.Ε ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού µε το διακριτικό τίτλο ALPHA 
CHANNEL τη διοικητική κύρωση του προστίµου των  100.000    ευρώ.     
 

Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

 
1. Της εταιρείας ALPHA ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. που εδρεύει στην 

Αθήνα, στο 40,2 χιλιόµετρο Αττικής Οδού ΣΕΑ 1 Μεσογείων-Παιανία, µε 
ΑΦΜ 094438520, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών. 

2. Του Γεωργίου Ψαρρά του Ιωάννου, κάτοικο Μελισσίων Αττικής, στην οδό 
Κορυτσάς 20, µε ΑΦΜ 015484902, ∆.Ο.Υ. Αµαρουσίου, ως νόµιµο 
εκπρόσωπο της εταιρείας. 

3. Του Ιωάννη Καληµέρη του Εδουάρδου, κατοίκου Φιλοθέης Αττικής, στην οδό 
Μπουµπουλίνας 8, µε ΑΦΜ 028125760 ∆.Ο.Υ. Ψυχικού, ως νοµίµου 
εκπροσώπου της εταιρείας. 

 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 27η Ιουνίου 2006. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 
 
 
 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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